

# ÅRSMELDING FOR



## 2005

**Den Evangelisk Lutherske Frikirke  
Randesund Menighet**

INNHold:

- *Årsmelding fra eldsterådet* s. 3
- *Statistikk* s. 4
- *Årsmelding fra diakonrådet* s. 6
- *Rapport fra foreninger og grupper* s. 8

# ÅRSMELDING FRA ELDSTERÅDET 2005

## **”Dere er verdens lys! En by som ligger på et fjell kan ikke skjules”**

Vårt visjonsbilde er stort, men bibelsk

Dette er hentet fra sammenhengen hvor det står at vi er lys og salt i verden.

Den store utfordringen i denne visjonen er å være på rett sted.

Vi er ikke kalt til å være kirkens salt, men verdens. Vi er ikke kalt til å lyse i menigheten men i verden.

Vi tror vi i dag ”lyser og salter” mest i menigheten. Dette utfordrer oss i eldsterådet. Vi må bli en menighet som er der den skal være; ute blant mennesker som ikke kjenner Jesus.

Når vi ser tilbake på året 2005, så har det vært preget av mye glede i menigheten.

Ikke minst gjelder det vårt barne – og ungdomsarbeid.

Fribu har ikke bare kommet i gang, men driver et solid og godt arbeid både med ledere og de barn og unge som er med.

Eldsterådet har i året som har gått hatt flere stor saker på sakskartet, og når bemanningen har vært minkende har det gått utover andre oppgaver.

Vi har ønsket å ha et fokus på gruppene i menigheten i året som har gått. Det har blitt satt inn betydelige resurser på dette.

Vi er en menighet med stor visjonskraft. Hvis ikke arbeidskraften står i forhold til den, vil vi på sikt gå trøtte. Derfor er det avgjørende at hver enkelt gjør en tjeneste ut fra nådegave og utrustning.

## **Relasjonsservice**

Vi har lenge hatt et ønske om å styrke ekteskapene, og andre relasjoner i familiene. Derfor inviterte vi Ole Magnus Olavsrud til å komme er helg for å undervise om temaet.

Det samlet full kirke. Seminaret var et samarbeid med mellom Misjonskirka, Frikstad bedehus og Søm kirke. En arbeidsgruppe med representanter fra alle menighetene gjorde en flott jobb med dette seminaret.

## **Fellesmøter**

Vi ser det som verdifullt å være sammen med de andre menighetene i nrområdet i felles gudstjenester og samlinger. Kristi himmelfartsdag og 1. nyttårsdag er i har blitt tradisjon. Disse samlingene vil vi fortsette med. Pastorene er også sammen med de andre ansatte ca to ganger i semesteret.

## **Arbeidet i eldsterådet og staben**

Eldsterådet er menighetens hyrder og skal være til hjelp og støtte i enkeltmenneskers forskjellige livssituasjoner. Eldsterådet skal også se til at ”hele Guds plan til frelse” blir forkynt. Dette året har vi brukt mye tid i eldsterådet på ordinasjonssaken. Vi har tatt utgangspunkt i dokumenter som representerte begge syn, og diskutert ut fra det. Det er ikke kommet frem til enighet i rådet i denne saken, men samtalen har vært god, og har ført til forståelse og respekt for hverandres syn.

## **Eldsterådet har i 2005 bestått av :**

Geir Nordhaug (formann),

Richard Strømme

Kenneth Andresen og Helge Hollerud ble løst fra tjenesten etter eget ønske 23.09.2005

John Jacobsen(Permisjon fra våren 2004)

Eldsterådet har dette året hatt 15 møter og behandlet 68 saker.

Av saker som rådet har behandlet kan nevnes:

- Ordinasjonssaken
- Nådegavebasert tjeneste
- Program for menigheten
- Strategi/helhetstenking
- Styringsform/organisering
- Ledelse av husfelleskapene
- Nye eldste/diakoner
- Evaluering av gudstjenester

### **Staben**

Frode Fjeldbraaten har vært i full stilling

Pastor Yngvar Woxmyhr har vært i full stilling.

Inger Lise F. Johannessen har vært ansatt i 50% på kontoret.

### **MINNEORD**

**Disse er døde i vår menighet i året som har gått:**

Anny Syvertsen

”Den som tror har evig liv”

Vi lyser fred over deres minne.

## **STATISTIKK**

<b>FULLT MEDLEMSKAP:</b>	<b>365 (366)</b>
<b>BARN:</b>	<b>145 (142)</b>
<b>BEGRENSET MEDLEMSKAP</b>	<b>92 (85)</b>
<b><u>TOTALT</u></b>	<b><u>602 (593)</u></b>

### **KIRKELIGE HANDLINGER:**

Døpte: 10 (9)

Konfirmerte: 17 (9)

Ektevigsler: 1 (1)

Gravferd: 1 (2)

# ÅRSRAPPORT FRA DIAKONATET - 2005

Diakonatot har etter årsmøtet i 2005 bestått av følgende 11 medlemmer:

May Henny Moen, sekretær	Svein Erik Abrahamsen
Sonja Grana	Arild Ropstad
Torgeir Rypestøl	
Jan Arild Lian	
Randi Mathisen	
Marianne Andreassen	
Kjersti Widding	Terje Korsvik
Torgny Strømme, formann	

Arne Blom og Åse Berhus Hansen gikk ut av diakonatot etter årsmøtet. En stor takk til begge for innsatsen de har gjort i diakonatot.

## **Møteaktiviteten.**

De fleste samlingene har startet med en halv times dugnad, der arbeidet i det vesentligste har bestått i rydding etter forskjellige foreninger. Vi gleder oss over den store aktiviteten i kirkebygget, samtidig som diakonatot vil sette stor pris på om foreningene var bedre til å rydde opp etter seg. Nok en gang oppfordres alle medlemmer og foreninger til å forlate stedet minst like rent og pent som det var da arrangementet begynte.

Gjennom året har vi hatt 9 diakonmøter og deltatt på 6 menighetsrådsmøter. 4 av disse møtene har vært i for- eller etterkant av diakonmøtene.

Den 23. til 24. september var vi på tur sammen med eldsterådet på Fevik Strandhotell. Plan var å diskutere samarbeid og strategi og ellers det som vi hadde på hjertet. Programmet ble nok litt annerledes enn vi hadde tenkt. Det ble en lange samtaler og bønner om ledersituasjonen i menigheten.

## **Fordeling av oppgavene**

I den daglige driften har vi som tidligere år, delt opp diakonatot i tre grupper: Omsorg, økonomi, samt drift og vedlikehold av kirkebygg og utearealer. Ansvar som kirkeverter går på omgang.

## **Økonomi.**

I løpet av året har vi gjort en endring i oppbyggingen av denne gruppa. Vi har laget et eget økonomiutvalg som har bestått av diakonformannen, Sten Pedersen og Kenneth Fidjeland. Utvalget rapporterer direkte til diakonatot og skal være en hjelper i økonomiske saker. Blant annet har gruppa utarbeidet budsjettet for neste år. Gruppa vil også komme med retningslinjer for hvordan bilag skal behandles, kontoplaner i regnskap, samt organisere innsamlingsaksjoner m.m. Gruppen kan også gi hjelp og råd til regnskapsførsel i undergrupper i menigheten, dersom dette er ønskelig.

Når det gjelder økonomisk resultat henvises det til regnskapet. Resultatet ble bedre enn ventet. Dette skyldes først og fremst en reduksjon i utgiftene. Når det gjelder inntektene vil vi kommentere følgende:

- På årsmøtet ble det lagt svært stor vekt på at budsjettet skulle være i balanse. Et budsjett som viste underskudd ble ikke akseptert. Gaveinntektene skulle økes. Dette har dessverre ikke blitt tilfelle. Gaverinntektene fra menighetens medlemmer er ca kr. 140.000,- mindre enn budsjettet.

- Vår- og høstmarked er viktige arrangementer når det gjelder inntekter. Høstmessa ga i år rekordoverskudd og lå tilnærmet likt med budsjett, mens inntektene fra vårmarkedet var mindre enn antatt. Komiteen som driver med vårmarked vil i år gjøre tiltak som de håper vil øke inntektene ved dette arrangementet.

### **Bygg.**

I løpet av året har vi ikke gjort de store nyinvesteringene. Arbeidet har bestått i vedlikehold av kirkebygget. Utgiftene til dette arbeidet antas å øke i årene fremover. Dette av to årsaker. Alderen på kirkebygget og stor aktivitet i bygget. Menigheten ble invitert til dugnad i vår, men interessen var svært laber. Kun et fåtall personer i tillegg til diakonene kom. Det viser seg at dugnad på fredag/lørdag er vanskelig å få til på våren. Dette året vil sannsynligvis gruppa heller henvende seg til enkelte medlemmer å be de gjøre spesielle oppgaver. Vi vil sette stor pris på om noen kunne melde seg frivillig til f. eks malerarbeid, lusing av bed, tømmerarbeider. Hver enkelt vil da få sin oppgave som de kan utføre når det passer for dem.

### **Omsorg.**

Det har vært en del diskusjon om hva denne gruppa skal ta seg av. Behovet er ikke alltid like lett å se. Menigheten er blitt så stor at vi kjenner ikke alle. Vi er derfor avhengig av tips fra medlemmer.

Rundt nyttår fikk vi et nytt innspill til tjeneste. Vi fikk medlemmer som kom til oss og sa at de gjerne ville engasjere seg i omsorgstjenesten. Det være seg å hjelpe unge, gamle, enslige eller folk med problemer av forskjellige slag. Disse ble så koplet sammen med omsorgsdelen av diakonatet. Vi tror at denne gruppa som nå er dannet, en blanding medlemmer av diakonatet og andre frivillige, vil føre til at omsorgsarbeidet i menigheten vil bli bedre.

### **Givertjenesten/opplysningstjenesten.**

Som de fleste av dere har sett har vi denne våren begynt med en egen informasjonsdisk nede i hallen. Her vil være anledning til å komme med spørsmål som angår forholdet til menigheten..

Det være seg bibelgrupper, givertjeneste, ros og kritikk. Særlig ros taes i mot med takk.

Vi har også fått egen bankterminal hvor det er anledning til å gi sin gave til menigheten. For uten gaveinntekter kan denne terminalen også brukes til å betale andre utgifter du skylder menigheten eller dens undergrupper.

Minne vil vi også om fast givertjeneste. Vi oppfordrer alle til å inngå en fast avtale med trekk over bank eller inngå en avtale med menigheten hvor de forplikter seg til å gi et visst beløp pr. måned. Dette gir oss mer forutsigbare inntekter og gjør budsjetteringsarbeidet lettere.

For alle medlemmer som gir fast vil vi sende inn oppgave til ligningsmyndighetene om gaven som er gitt i løpet av året. Hver enkelt får da skattefradrag i henhold til de regler som gjelder for gaver til frivillige organisasjoner. Ønsker noen av dere mer utfyllende opplysninger om reglene så spør i informasjonen etter gudstjenesten eller ta kontakt med kontoret eller en av økonomiutvalgets medlemmer.

### **Takk.**

Nok en gang hjertelig takk fra oss i diakonatet til alt som gjøres av frivillig arbeid. En særskilt takk til eldsterådet, kontoret og pastorer for et særdeles godt samarbeid.

Til slutt en særskilt takk fra meg til hver enkelt i diakonrådet. Samarbeidet har også dette året vært en fornøyelse.

Kristiansand, 1. februar 2006

Torgny Strømme

# **FORENINGER, KOR OG GRUPPER:**

## **KONTAKT:**

Menighetsbladet distribueres nå av frivillige mannskaper fra menigheten til over 5000 husstander i Randesund. Målsettingen er å synliggjøre menighetene på Hånes og Strømme i bydelen. Det blir lagt vekt på å gi glimt fra virksomheten i menighetene og å formidle møte med mennesker i disse menighetene og vise deres engasjement og vitnesbyrd. Bladet er altså ikke først og fremst til intern oppbyggelse, men et ledd i menighetenes utadrettede virksomhet. Det kommer også fra tid til annen signaler om at bladet har klart å skape kontakt i nærmiljøet slik at nye finner en plass i en av foreningene eller i gudstjenestene.

På Strømme blir ellers den interne informasjonen til medlemmene ivaretatt av Intern-kontakt som sendes på mail eller legges ut til medlemmene i Kirken.

Kontakt får lay-out og trykkes hos Bjorvand og Skarpodde. Vår faste kontakt der gjennom en årrekke, faktor Per Næss, har gått av med pensjon, men trykkeriet har satt yngre krefter på oppgaven, og det fungerer bra etter hvert.

I 2005 kom Kontakt ut med fem nummer. Også redaksjonen er styrket med yngre krefter fra menigheten som gjør en flott innsats. Redaktør er fortsatt Sigurd Rimstad, ellers har redaksjonen bestått av Karin-Ann Grøtterød, Finn Einar Isaksen, Trygve Grana, Therese Skeie, Vegard Woxmyhr, og fra Hånes Else Marie Lauvland. I tillegg har Olav Tveit sin faste spalte. Sigmund Spikkeland sørger for pakking og klargjøring for distribusjon.

## **FRIMIX**

70 medlemmer, gj. snitt møter det 45.

Vår visjon er å være et inkluderende familiefellesskap. Vi opplever at vi til dels når visjonen. Vi har uttrykt at vi ønsker at flere fedre skal være med – slik at det blir mer synlig visjonen om et familiefellesskap.

Vi har sunget på familiegudstjenester både i kirka og i Frikirka på Birkeland. Hatt konsert i april – og i oktober hatt øvelseslørtdag med konsert på søndagen. Kjempemoro. Både barn og voksne står på – og gir masse. Dansegruppa har utviklet seg og lært nye danser. I desember sang vi på julemessa i Lillesand Frikirke. Dessuten sang vi jula inn den 18.12 – samt julaften og juletreffesten den 28.12. Vi gleder oss til 2006.

Styre/ledere 2005:

Dirigent: Maria Korsvik

Leder: Anne Ranghild Røvik

Sekretær: Kristin Ausland

Kasserer: Finn Sverre Lislevand

Styremedlem: Tone Beate Grøtterød, Kari Haugland Jernæs, Mai Britt Carlsen

Dette vil endre seg litt for 2006:

Helene Jamvold Fredriksen overtar som leder etter Anne Ranghild Røvik.

Tone Beate Grøtterød og Kari Haugland Jernæs slutter i styret.

For tiden er ledersituasjonen bra. Og det fungerer bra – selv om vi er en færrer nå enn i begynnelsen av 2005. Vi har fått signaler om at det kan bli endringer når toårsperioden er over for noen av styremedlemmene. Men, vi er optimistiske og er sikker på at det ordner seg.

Frimix er en glad gjeng med barn og voksne. Et takknemlig og positivt arbeid som gir positiv drivkraft.

## **TIRSDAGSTREFF**

Målsettingen er at det skal være et tilbud til foreldre som kjører sine barn til speideren, og ellers andre som har lyst til å treffes uformelt over en kopp kaffe. Det er ikke så mange speiderforeldre som kommer, men ellers er vi godt besøkt. Mange legger styremøter og komite møter til tirsdager så kan de kjøpe kaffe i kafeen. Det har vært et jevnt godt år!!!! Det er gledelig å kunne fortelle at Tirsdagskafeen i 2005 har delfinansiert ny prosjektor, og de har kjøpt div. kopper, gryter og annet kjøkkenutstyr. Olaug Korvsik og Magnhild Korsvik er vertinner og Reidun Sodefjed er trofast vikar når det kniper.

## **ELDRETREFF**

Fremmøte på treffene hav vært ca. 30+. På turene har det vært flere ca. 50. Treffene har vært avviklet kl. 15-17 siste torsdag i mnd. bortsett fra juli/august og desember. Under to av disse hadde vi utlodning, med inntekt kr. 3000,- til misjonsarb. i Vyborg i Russland, og kr. 5000 til menighetens eget arbeid. Elelrs blir det tatt opp kollekt etter møtene, som gir oss mellom 1000 og 1500 til dekn. av utg. Til vanlig blir treffene ledet at Einar Korsvik. Vi har hatt besøk av: Aksel Remme, Kåre Timenes, Yngvar Woxmyhr, Ansgar Mørland, Jan Ragnar Hagen, Knut Sunde, Eigil Alheim,, Aksel Pedersen, Mindor Svoren, Bernt Jørgen Beckmann, Solveig Frustøl, Asta Tønnessen, Dametrioen fra Frikirken i byen, Gerd og Harry. Det har vært holdt 4 komitemøter, 9 eldretreff, 1 tur til Vegårdshei (sammen med Frikstad bedehus) 1 tur til Flekkerøy (sammen med ”vi over 60”). Dessuten har ”vi over 60” holdt høstkonsert i Randesund kirke, samt gudstjeneste i Søm kirke med sosiale sammenkomster etterpå. Komiteen i 2005: Olaug og Einar Korsvik, Tom Frigstad, Lilly Drangsholt, Ethel Aamot og Kåre Lindebø. Det er dessverre vanskelig å få nye deltakere til treffene våre, men det er jo mange ”treff” i menigheten og det er jo også bra!

## **TØMMERSTØ MISJONGRUPPE**

Medlemmer: 11 gj. snitt fremmøte: 8-10  
Målsettingen er vel stort sett å lage og kjøpe ting til misjonsmessa. Der bidrar vi med praktisk arbeid på messedagen. Vi tenker også på å ha besøk for å få misjonsinformasjon. Fremmøte har vært godt, vi har lest litt misjonsblader og vi har fått rapport fra Israelstur. Vi har ikke eget styre, foreløpig ”leder” av gruppa er Åse Hansen. Vi har ikke noe eget regnskap. Vi samler inn ”kollekt” hver gang, og disse pengene blir det kjøpt arbeid eller gevinster for.

## **CANDELA**

Medlemmer: 25 gj.snitt fremmøte: 21  
Målsettingen for Candela er todelt:

Formidling: Vi ønsker å formidle evangeliet om Jesus Kristus, og troen på den treenige Gud gjennom gudstjenester og konserter.

En stadig videreutvikling av det musikalske uttrykket. Vi ønsker å ha et variert repertoar.

Vi opplever å få god tilbakemelding på sangen og på helhetsinntrykket il gudstjenester.

Vi har hatt ca. 20 øvelser, 10 ulike sangopptredener.

Et høydepunkt var korseminar med Per Oddvar Hildre april 2005 med konsert i Søm kirke. Styre/ledere 2005:

Ole Einar Garthus, Arne Blom, Ingvild Lunde, Yngvar Tellefsen og Rigmor Stakkeland (dirigent)

## **PIKEFORENINGEN**

Medlemmer: 50 gj. snitt. Fremmøte: 45

Vårt fremste mål er at jentene skal bli kjent med Jesus. Gjennom andakten hver gang håper vi at de lærer ham bedre og bedre å kjenne.

Ellers ønsker vi at jentene skal får et miljø og trives i menigheten. Vi opplever at de gjør det fordi de er veldig trofaste og kommer igjen og igjen.

Vi har en trofast gjeng jenter . Vi har hobbykvelder hvor vi lager ting, ellers har vi hatt filmkveld, basar og et par kosekvelder.

Styre/ledersituasjon: Anne Kathrine Austegard, Anne Siv Rakkestad, Linda Korsvik, Birte Rokne Stensland, Elin Tønnesland, Iris Kleiveland, Jenny K. Lian, Bente Pettersen(slutta våren 05). Nye Høst 05: Nina Kleive

Marit S. Tønnesen. Disse fortsetter i 2006. Vi anser ledersituasjonen som god!

## **FRIIK**

Medlemmer: 38 gj.snitt. fremmøte: 30

Målsettingen for Friik er at barna skal få et bevisst forhold til Jesus og hva det vil si å være en kristen der vi er. Vi ønsker at barna skal få gode kristne forbilder. Videre ønsker vi at barna skal få en tilhørighet til kirka og at de kan få nye venner som kan danne et godt grunnlag for ungdomstiden.

Vanskelig å evaluere hvordan vi når måsettingen da vi er så nyoppstartet, men vi har en trofast gjeng som gir uttrykk for at de trives. Også mange som ellers ikke tilhører menigheten vår.

Friik startet opp igjen 9.sept. '05. Vi har hatt 7 samlinger i høst med et gj. snittlig fremmøte på ca. 30. Hver samling består av en andakt og en aktivitet. Noe av det vi har gjort i høst: Bowling, besøk på kirkens bymisjon, filmkveld og hatt besøk av KRIK.

Leder: Øyvind Stakkeland, sekr/kass: Karin I Skeie, øvrige ledere: Knut Haukalid, Stein Harald Krispinussen, Anne Karin Krispinusen. Dette antallet med ledere fungerer fint slik som situasjonen er nå.

## **SKATTKAMMERET**

Medlemmer: 85 130 barn har vært på Skattkammeret min. 3 ganger!!

Målsettingen vår er å utruste barna til en levede tro på Jesus.

Vi mener og tror at barna får et levede bilde av Jesus slik vi gjennomfører Skattkammeret med myldring, undervisning og grupper. Tilbakemeldingene fra barna er at de trives.

Vi har gjennomført Promiseland opplegget ”Den røde tråden 2” og ”Forvandlingen”. Den flotte scenen som er bygd blir flittig brukt, samt lydanlegget. Vi dekorerer rundt scenen etter tema/årstid. I år har vi gjennomført promiseland kurst trinn 2 sammen med Vågsbygd og Hånes Frikirker. Vi har også vært vertskap for et møte i regi av søndagsskole forbundet.

Styre 2005: May Hestås

Lisbeth Beate Frustøl  
Tone Beate Grøtterød

De samme fortsetter i 2006, men vi skulle gjerne vært 2 til.

Vi er ca. 30 ledere pr i dag – det at vi er så mange barn – samt at opplegget krever en del, gjør at vi trenger flere ledere.

### **MELDING TIL MENIGHET/ ELDSTERÅD:**

Vi skulle gjerne sett at det ble tenkt/ jobbet mer helhetlig med alt barne arbeidet i kirka. Alt fra dåpsopplæring, 4 års bok, fadderansvar, pike-og gutteforening, Frimix, Skattkammeret mm. Samt en dialog om hvor mange søndager skattkammeret skal være. Hvilke andre arr. som vi skal ha (eks søndagsskoletur, juletreff osv.)

### **LØRDAGSÅPENT**

Medlemmer: 21 gj.snittlig fremmøte 50

Målsetningen vår er å i størst mulig grad følge opp visjonen til fribu med å utruste til en levende tro for livet. ...Vi ønsker at Lørdagsåpent skal være en plass der de får møte Jesus og derfra gå inn i gruppene som er annen hver onsdag. Der får de sammen med andre, vokse som kristne under veiledning fra voksne ledere.

Vi har holdt på i ca ett år nå. Vi har møte 1 lørdag i hver måned. Ungdommen gir uttrykk for at de er fornøyde med at det bare er en gang pr. måned fremfor hver lørdag som det var før. Dette gir dem mulighet for å gå rundt å delta på andre møter og arrangementer som er på lørdagen. Jeg vil gå inn for å ta en evaluering frem mot sommeren der vi går i gjennom hele opplegget.

Styre 2005: Marianne Tønnessen, Margrethe Grana, Maria Timenes, Ingrid Helland. Ledere: Margrethe&Øyvind Johnsen, Hildegunn&Jens Kaspar Strømme, Merita &David Ådnevik. (Lørdagsåpent) Audhild&Richard Strømme (Gruppene). I tillegg er der medvirkende uten lederansvar: Jon Christophersen, Terje Korsvik.

### **MISJONSRINGEN**

Medlemmer: 30 gj.snitt. fremmøte: 20

Målsettingen er å vekke misjonsinteresse og arbeide for misjonen.

Vi opplever misjonsringen som et åpent og godt fellesskap. Vi deler Gudst ord og ber sammen. Vi leser brev fra misjonærene våre og samler inn penger som bl.a. går til fjernadopsjon av en gutt i Bolivia. Vi gir også gevinster til misjonsmessa.

Vi har hatt 9 møter med godt fremmøte. I tillegg hadde vi også ansvaret for kvinnestevnet i september hvos ca. 150 kvinner deltok. Vi har hatt 4 styremøter

Styre 2005: leder: Ellen Tellefsen, kass: Solfrid Strømme Nielsen, sekr.: Astri Horverak, styremedl. Kirsten Lian og Klara Smith

### **BØNNEMØTE**

Medlemmer: 8 gj.snittlig fremmøte: 4-5 stk

Målsettingen er bønn for menigheten i første rekke og dernest bønn for menneskene i vårt nærrområde. Vi har også bedt for syke og for Ytremisjonen og Israel.

Vi har vært samlet hver tirsdag kl. 18.00, inntil eldsterådet overtok ledelsen av bønnemøtet i begynnelsen av oktober måned.

Ledere 2005:

Leder: Astrid Algerøy, Nestleder: Olav Drangsholt

## **JUNIOR**

Medlemmer: 42 gj.snitt. fremmøte: 30 –40

Målsettingen er å samle unge mennesker mellom 12 og 17-18 år inn i kirka. Her blir de kjent med hverandre og med Jesus. Videre blir de engasjert i forskjellige oppgaver, så de kan lære å tjene andre og få en positiv opplevelse av dette.

Vi har ikke vært så mange i år som i fjor, men dette kan også være en fordel, for vi blir bedre kjent med de som kommer.

Vi har hatt vanlige juniorkvelder det meste av tiden, men også tur til Rivenes og Danmark. Vi har også vært på Dvergsnestangen og vært på bowling.

Vi er 7 voksne ledere, og 5 unge ledere (17 år) og håper disse vil fortsette videre. Av de 7 voksne lederne er det 0 damer, og det kunne godt vært flere ☺

Dere må gjerne be for de unge og lederne.

## **KURS ARRANGERT I KIRKEN I 2005**

### 1. Sjelesorg-kurs – Lytt til hjertene.

14-16 februar og 1-3 mars 2005.

Foredragsholder var Kjell Aanensen fra Teleios Norge.

Antall deltagere: 35 stk

Kurset var selvfinansierende.

Samarbeid med Randesund misjonsmenighet

### 2. Relasjonskurs

18-19 november 2005

Foredragsholder var Ole Magnus Olafsrud fra Navigatørene.

Antall deltagere: 84 stk

Kurset var selvfinansierende.

Samarbeid med Den norske kirke, Frigstad bedehus og Randesund Misjonsmenighet.

Komitè:

Ruth Andreassen, Torhild Ekberg og Berit Ringsby

## **SMÅGRUPPER I MENIGHETEN**

Det har vært ca 10-12 grupper i aktivitet i menigheten vår. Antall grupper har ligget svært ”stabilt” de siste årene. En ting vi har funnet ut - det tar tid å bygge en menighet som består av smågrupper.

I vår sluttet Kenneth Andresen og Ole Einar Garthus i ledergruppa for gruppearbeidet. I stede for ble det satt sammen en ny gruppe som består av pastoren vår, Frode Fjellbråten, Laila Helland, Stein Jernæs, Rikard Strømme og Marianne S. Tønnessen

Vi begynte å samarbeide litt rett før sommerferien. Vi tok utgangspunkt i visjonsbilde som menigheten hadde snakket om. (vinter / vår 2005) Vi snakket da om veien videre.

Visjonsbilde var at ”dere er verdens lys, en by som ligger på et fjell kan ikke skjules.” Og vi snakket om at vi ønsket å styrke arbeidet med å få flere smågrupper i menigheten. Vi satte som mål at flest mulig som ønsker det skal bli med i en gruppe i nærheten av der de bor. Dette jobbet vi litt bevist mot i høst.

- Vi reiste en tur til England for å besøke en menighet i Sheffield
- Pastor i Klepp frikirke, Runar Landro, var på besøk
- Vi hadde en kveld sammen med gruppeledere / fremtidige gruppeledere / andre interessert.

I utgangspunktet ønsket vi å få til ”nabogrupper”, men er vel kommet frem til at vi fokuserer ikke så mye på nabogrupper, men heller på at de grupper som er / blir dannet kan fungere fint sammen. Vår største utfordring blir nok å rekruttere gruppeledere som ønsker og som ser det som sin oppgave. Derfor blir det viktig å gi gruppelederne god oppfølging. Vi tenker oss at alle skal ha en person som følger de litt tettere. Vi ønsker å ha undervisning om forskjellige temaer. Våren 2006 er det satt av 3 kvelder til undervisning / samtale. Vi ønsker også å invitere andre fra andre menigheter som kan dele sine tanker og erfaringer.

Vårt ønske og vårt mål er fremdeles at flest mulig blir med i en smågruppe som består av mennesker som vil hverandre bare godt. Vi ønsker å få til en positiv holdning til det å være med i en smågruppe. At ennå flere får øynene opp for alle fordelene det er med å være med i en mindre gruppe.

Pr i dag så har vi ca 18 grupper med ungdommer og voksne. Ca 135 personer er i disse gruppene.

## **SPEIDEREN 2. Kristiansand FSK**

Antall ca 100 Gj.snittlig fremmøte ca. 80

Mål:

- Lære barn og unge å ta ansvar for seg selv og andre
- Være tydelige på at vi er en del av menigheten
- Formidle en tro på Jesus

Når det gjelder de tradisjonelle speiderferdighetene mener jeg at vi lykkes godt. På det som går på menighet og Gudstro har vi fortsatt et stykke igjen.

### Kort beskrivelse av året som har gått:

- Grappa feiret 90 års jubileum
- Landsleir på Ingelsrud
- Medarrangører av NM i speiding på Dvergsnestangen
- 4 patruljer blant de 35 beste i NM (fra 4. til 34. plass)
- Fullt i småspeideren
- Begynnende oppussing på Randøya
- Høy aktivitet, mange turer og arrangementer
- Startet riving av brakkene på speidersenteret

Ledere 2005/2006:

Furholt	Jostein	Baktroppen
Grana	Lars Jørgen	Baktroppen
Haukalid	Knut	Baktroppen
Pedersen	Kåre	Baktroppen
Tønnessen	Øystein	Baktroppen
Ekberg	Torhild	Baktroppen
Isaksen	Finn Einar	Baktroppen
Løvås	Øystein	Baktroppen

Mydland	Einar	Baktroppen
Tønnessen	Berit	Baktroppen
Rypestøl	Randi	Flokk
Dvergsnes	Asbjørn	Flokk
Hansen	Inger Johanne Widding	Flokk
Johansen	Anita	Flokk
Kjelle vold	Ragnhild	Flokk
Langbråten	Lars Erik	Flokk
Nesje	Eva	Flokk
Salvesen	Frode Andreas	Flokk
Jakobsen	Tor Ole	Flokk
Dvergsnes	Helga	Gruppeledelse
Høiberg	Harald	Gruppeledelse
Lauritsen	Thom	Gruppeledelse
Lindal	Kai	Gruppeledelse
Austegard	Glenn	Gruppeledelse
Mikkelsen	Markus	Roverlaget
Grana	Trygve	Roverlaget
Kleiveland	Tone Reme	Tropp
Lie	Vidar	Tropp
Seim	Geir	Tropp
Kleiveland	Sigbjørn	Tropp

Vi er godt dekket med ledere bortsett fra at vi kunne ønske oss en eller to jenteledere til i troppen.

Vi sender medlemslister til speiderforbundet

### **MELDING TIL MENIGHET/ ELDSTERÅD:**

Vi trenger å finne ut hva menigheten ønsker å gjøre med hensyn til utbygging. Vi har behov for nye lokaler i en eller annen form.

### **MANNDAGSKLUBBEN**

Medlemmer: vår 26 gj. snittlig fremmøte: vår 15

høst 15

høst 12

Manndagsklubben har som målsetting å samle gutter i fra 2.-4. kl. fra de områdene som naturlig sokner til kirka. Programmet er lagt opp bredt når det gjelder aktiviteter og skal virke inkluderende for gutter som er vant til å gå i kirka så vel for gutter som ikke har foreldre som er "faste" kirkegjengere. Gjennom bredden på aktivitetene forsøkes det å dekke ulike interesser, samt skape et kameratskap guttene imellom, slik at fremmøte i Manndagsklubben blir lystbetont, samt inspirerende til å ta med seg nye kamerater.

Vi har i 2005 hatt en reduksjon i antall gj. snittlig fremmøte. Årsaken er at et stort årskull sluttet sommeren 2005. I tillegg opplever Manndagsklubben konkurranse i fra aldersbestemte forball lag som trening og kamper på mandager.

Vi har imidlertid mange faste medlemmer, flere er i tillegg linke til å få med seg nye kamerater. Enkelte er kun innom, mens andre begynner som fast betalende medlemmer.

En gang i året har vi arrangert basar kveld hvor familie og søsken er blitt invitert, dette har vært en suksess.

Aktiviteter i året som har gått:

- Sløyd kveld i kirka
- Skøytekveld i Tresse
- Firmabesøk
- Bakekveld
- Vårpuss på sykkelen+godkjenning av politi
- Båttur
- Aktivitetskveld
- Besøk i svømmehallen
- Bowling

Styre/ledere 2005:

Kjell Torland, leder                      Hans Erdvik

Arild Hestås                                      Helge Lervik

Lasse Tønnessen, kasserer

Sistnevnte vil slutte som leder våren 2006, og vi trenger da en som kan erstatte han. Vi opplever at vi må opprettholde dette antallet med ledere med det antallet medlemmer vi har i dag.

### **TAKK**

*Alt dette arbeidet drives av frivillige. Imponerende!*

*Vi ber til Gud for alle som dette året har tatt på seg oppgaver i fellesskapet, - små og store, - synlige og usynlige. Gjennom de ulike tjenester setter vi Gud og våre medmennesker i fokus. Han skal ha æren og takken, og til ham går også vår bønn om at arbeidet må lykkes og at Han må være i sentrum for menighetens liv og virke. Vår bønn er at året 2006 også må bli et nådens år fra Herren!*